



奥巴马政府“厕所令”牵动美国

新华社记者 徐剑梅 柳丝

美国联邦政府近期向全美公立学校发出通知,对心理上无法认同自己与生俱来性别的跨性别学生权利给出详细建议,其中包括卫生间和更衣室要按照“心理性别”使用。

这项被称作“厕所令”的通知一出,立刻在全美引发强烈争议,成为近期州与联邦、民主党与共和党之争的一大抓手,更有进一步影响美国大选政治走向的可能性。

这一通知的缘起是,今年3月,北卡罗来纳州的共和党州长签署一项“厕所法”,要求跨性别者按照出生时的性别,而非自己认同的性别使用厕所。随后在5月,联邦司法部提起诉讼,指控北卡厕所法违反联邦反歧视法。但北卡提起反诉,认为法案对在公共

厕所保护隐私并防范男性利用女厕窥视和袭击妇女很有必要。此后在本月13日,在白宫授意下,司法部、教育部联合给所有公立学校发出“厕所令”。

奥巴马政府的“厕所令”在美国社会和政界引发了极度分化的意见。路透社民意调查显示,44%的受访者认为人们应根据“生理性别”选择卫生间,而39%的受访者表示应根据“心理性别”选择卫生间。

通知下达当天,北卡、阿肯色、得克萨斯等保守派为主流、由共和党主政的“红州”公开反对;而佛蒙特、华盛顿等自由派主导、民主党主政的“蓝州”都为“厕所令”点赞。

如果只是到此为止,“厕所令”带来的争议并不会如此之大,但此事仍

然迅速成为美国社会最受关注的话题之一。张军分析,这是因为“厕所令”今后可能从“厕所、更衣室”走得更远,演变成学校性教育的一部分,进而影响到全社会所有人,而美国总统奥巴马也想通过这样一个话题达到确保自己在平权方面政治遗产稳固、为民主党大选造势的效果。

不过,这种争议话题对民主党的选情却是一把双刃剑,它既能激发自由派选民为民主党候选人投票的激情,也可能惹怒保守派,让他们在大选中出门为共和党候选人投票。其中的关键是看两党能否借此最大限度地挖掘支持者潜力,号召更多支持者出来投票。

小小一个“厕所令”,牵动的是整个美国。

由于社民党总统候选人在4月24日总统选举第一轮投票中被淘汰,社民党陷入空前危机。法伊曼5月9日突然宣布辞职。

克恩在社民党内部被认为是具有丰富管理经验的务实派。上世纪90年代,克恩先后在联邦总理府和社民党议会党团主席办公室任职,后转入商界,2010年6月至今担任奥地利联邦铁路公司总裁。

法国反对劳动法改革 示威升级

据新华社电(记者郑斌)法国内政部17日说,当天约有6.8万人参加了各地的反对劳动法改革示威,游行过程中有人与警方发生冲突,造成11名警察受伤,有87人被警方逮捕,其中46人被羁押。

巴黎警方说,当天有1.1万多人参加了当地的示威游行。游行队伍从军事学校门口出发,法国七大工会的负责人走在游行队伍前方,大量警察负责维持秩序。游行开始时较为平和,但后来至少在两个地点有人向警察投掷物品,警方不得不发射催泪瓦斯,驱散人群。

同一天,在南特、雷恩、马赛、图卢兹、里昂、格勒诺布尔和里尔等法国主要城市,也举行了数千人规模的游行。在南特有人与警察发生冲突。

另据法国总工会统计,17日在巴黎参加游行的人数为5.5万人,全国参加游行的总人数达22万人,大大高于警方的数字。

法国政府希望通过劳动法改革,赋予雇主更多用工自主权,灵活制定员工加班费以及延长工作时长,来盘活法国劳动力市场,增加就业岗位,增强国际竞争力。但工会及一些年轻学生认为,这样改革意味着福利削减、保障减少。过去两个月内,工会发起了6次抗议示威活动。据法国内政部最新统计,警方在这些示威游行中已逮捕了1300人,其中819人被羁押,51人被判刑。

本月10日,法国政府动用宪法有关条款,不经议员讨论和表决,强行通过劳动法修改草案。法国七大工会随后呼吁在17日和19日举行新一轮罢工和示威游行。

法国总统奥朗德17日表示,他将在总统任期最后一年继续推进改革,不会在饱受争议的劳动法修改草案上让步。

克恩宣誓就任奥地利总理

据新华社电(记者刘向)奥地利社会民主党新领导人克里斯蒂安·克恩17日宣誓就任奥地利总理,接替因社民党危机辞去总理和党主席职务的法伊曼。

奥地利总统菲舍尔当天下午在总统府举行委任仪式,克恩宣誓就任总理。

克恩当天对媒体表示,他将努力

克服难民危机,重振经济,以结束高失业率和实际工资下降的局面。

当天早些时候,社民党召开联邦理事会会议,投票通过了克恩为社民党主席候选人的提名。克恩将在6月25日召开的社民党全国党代会上正式当选党主席。



2016 爱心送考 文明出行 为创国卫助力



主办单位：中共邵阳市委宣传部 邵阳市公安局 邵阳市城市管理行政执法局 邵阳市公用事业局 邵阳市教育局

邵阳广播电视台 邵阳市公安局交警支队 邵阳市文明办 邵阳市园林管理处

承办单位：邵阳广播电视台交通频道

冠名单位：中华联合财产保险股份有限公司邵阳中心支公司

热忱欢迎各单位、个人加入爱心送考的队伍,共同谱写爱的乐章;家住偏远或乘车不便的学生,我们会安排爱心车辆定点接送,请提前预约。

爱心服务热线：2350954、2350877
6月7-8日高考期间,考生凭《准考证》免费乘坐爱心车辆至考点

